Installation manual

Montageanleitung e Notice de montage e Istruzioni per il montaggio ¢ Manual de montaje ® Monteringsanvisning e
Installatiegids e Montazni navod e Asennusohje e Installationsmanual e Instrukcja instalacji

Log cabin PM44-4332

Blockhaus e Maisonnette en poutres e Casa di travi @ Casa de jardin e Anneks e Tuinhuis e Zahradni domek e
Timmerstuga e Hirsimdkki € Dom z balli

Width 430 x Depth 320 cm

Breite/Tiefe e Largeur/Profondeur e Lunghezza/Profondita ¢ Ancho/Profundidad e Bredde/Dybde e Breedte/Diepte
e Sifka/Hloubka e Leveys/Pituus e Bredd/Langd e Szeroko$¢/Gtebokosé

Log thickness 44 mm
Bohlenstarke o Epaisseur des murs e Spessore delle pareti ® Grosor de pared o Tykkelse ® Wanddikte e Tloustka
stény e Seindn paksuus e Vaggtjocklek e Grubos¢ scian

The producer shall have the right to make technical changes to the product ¢ Technische Anderungen vorbehalten o Le
producteur réserve le droit d’effectuer des modifications techniques au produit e Il produttore mantiene il diritto di apportare
modifiche tecniche al prodotto e Reservado el derecho a modificaciones técnicas e Produsent forbeholder seg retten til & endre
tekniske egenskaper ved produktet e Alle rechten en technische wijzigingen voorbehouden e Vyrobce si vyhrazuje pravo na
technické zmény vyrobku e Valmistaja pidattaa oikeuden tehda tuotteeseen teknisid muutoksia e Tillverkaren har ratt att utféra
tekniska férandringar for produkten e Producent zastrzega sobie prawo do dokonywania zmian technicznych produktu
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Pos SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCL ATURE-ELEMENTI-ESPECIFICATION Pes Profile | Length
PMLL4-L43L (mm) (mm)
001 it b 12 1] &hxST | 4300
002 O o N 18| AbxIth | 4300
003 = o i 2| abxth | 4700
004 oty 2| dbxith | 732
005 1 8 LLx11k 132
006 2 2| dbxih | 732
007 - 1| 44x5T | 570
008 . L 5 1| 4exsT | 210
009 e 32| bbxMe | 570
010 — % — N 1] 4hxtth | 210
011 1 15 LLx11k 530
012 B 0 1] shxtth | 2100
013 & e . 38 | 4hxtlh | 3200
o~ 015
WA-1 L — — ] 1
3200
o~ 015
WB-1 e————— —— 1
3200
Foundafien- Fundamenf- Fondatien- Fondazione- Vigas de cimenfacion
AR2 6 T0x45 3950
Foundafien- Fundamenf- Fondatien- Fondazione- Vigas de cimenfacion
AR1 Vi T0x45 2990
Fave edging- Dachrandbreff- Madrier en bordure du faif- Tavela Borde Teffo- Tabla de valadize
Eat1 ] ] 19x120 2390
Eave edging- Dachrandbreft- Madrier en bordure du feif- Tavela borde feffo- Tabla de valadize
Eat3 . ] 2 19x70 3165
Eave edging- Dachrandbreff- Madrier en bordure du Feif- Tavela berde feffo- Tabla de valadize
EaE2 . ] 2 19x70 1615
Raffer- Sparre- Chevren- Trave- Cabrio
RoR1 ] 1 Lhx140 3958
Slaf- Leiste- Baguette- Listello- Liston
Stat 1 45x19 1620
FBo-1 Floor boarc.l— Fussbodenbrett- Madrier du plancher - S —— 15 89510 2905
Tavola pavimente- Tabla de suels
RB21 Roof board- Dachb.reﬂ— Madrier du feit- Tavala —— 1 89510 4700
tetto- Tabla de tejado
Facia board- Giebelblende- Ecran frontal- Schermo
FaB7-1 sxp| b 19x120 4050
? frontone- Tabla de facia % ‘ X
] ©- |Object name PM4h-434 Page 1/3
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Pos SPECIFICATION-STUCKLISTE-NOMENCLATURE -ELEMENTI-ESPECIFICATION Pes Profile | Length
PMéL-434 (mm) (mn)
Facia board- Giebelblende- Ecran frontal- Schermo
FaB5-1 ‘ |l 2 19x70 4050
77| frontone- Tabla de facia '
Floor beading- Fussbodenleiste- Baquette du -
FIB2-1 ) = ‘ Al T 19x19 2050
plancher- Listello pavimento- Liston de suelo @ "
Sict Side slat- R.andleis’re— Baguette en bordure- Liston s==—x 1 19570 962
de borde- Listello bordo =
Sis1-) Side slat- R.andleis’re— Baguette en bordure- Liston === L 19570 1831
de borde- Listello bordo
Siso-1 Side slat- R.andleis’re— Baguette en bordure- Listdn === ) 19595 o
de borde- Listello bordo B
_ -Fixing kit- Befestigungsset- Moyens de fixation-
Fim . S L, 1 USE
Materiale di fissaggio- Kit de fijacion
%g'lﬁky Cylinder- Zylinderschloss- Serrure a mortaiser- | Tuss0op
30/35 | Serratura a cilindro- Bombin- 30.35
QVeepl | Detail- Detail- Detail- Dettaglio- Defalle-
1| ALL-68
ekk967 | Veeplekk962
QULKat | Door fittings- Tirbeschlag- Ferrure- Ferramenta
1| TULL-102P
eHOBEK porta- Manilla puerta- QULKateHOBEK
QULL | Door fittings- Tirbeschlag- Ferrure- Ferramenta
1| TULL-102P
nkHOBE | porta- Manilla puerta- QULLInkHOBE
Qrsiﬁ/rixa Keeper- Schliessblech- Tole- Lamiera- Aldaba de 1 Tussn0op
astus160| candado- 160
QNA1 Nai .
Lx,on | Nail-Nagel- Clou- Chiodo- Clave- 1.4x40mm — 50 | FIB2-1
aNA2 Nai .
255075 | Nail- Nagel- Clou- Chiodo- Clave- 25x50mm _ 350 | FB2-1
MRS | Nail- Nagel- Clou- Chiodo- Clavo- 3x70mm — 500 | RB2-1
QAR | Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 3xi6mm ZnY - 3 2
%523,\1( Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornille- 3x16mm kZn e 2 | =
A¥® 0 || Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 4 5x50mm e 250 | afx; FaBx-x; Sisx-
¥tk | Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 4.5x70mm — n | §0thof Jos P
QKR> || Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 5x90mm SR — 2
x90ZN 004; 005; 006
QURS1 Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 6x150mn b 2 | ART+AR2
QR | Screw- Schraube- Vis- Vite- Tornillo- 6x180mm 1t | RoR1
Threaded rod- Gewindestangen- Barre filtée- Asta
KL1 X X [T L 2000
filettata- Varilla roscada M8
Threaded rod- Gewindestangen- Barre filtée- Asta
KL2 : i IO 2 260
filettata- Varilla roscada M8
K3 T.hreaded rod—. Gewindestangen- Barre filtee- Asta ) 50
filettata- Varilla roscada M8
G {} Object name PM&4L4-434 Page 2/3
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Washer- Dichtscheibe- Joinf- Rondella- Arandela- u | ki
8x22mm
Extension nut- Verl3 tter- £
xfension nu .er angerungsmutter- Ecrou ) = u | K
rallonge- Bado di prolunga- Tuerca de extension- JM8
(Captive ng’r— Einschlagmutter- Ecrou a griffes- Dado > | ki
aragno filettatura- Tuerca arana- LM8
Window - Fenster - Fenetre - Finestra-Ventana 1000x1780 1
Sis2-x
ALL-68 ) 4 }
SisT-x  QVeeplekk96?
Boor - Tiir - Porte - Porta-Puerta 1610x1936 1
i
1510x1867mm
TULL 7
-102pP ﬁ’
Vi
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